

省委省政府举行春节团拜会

□晚报记者 李雪

本报讯 2日上午,省委、省政府2008年春节团拜会在郑州国际会展中心轩辕堂内隆重举行。省领导与各界人士欢聚一堂,共同庆祝新春佳节的到来。省委书记、省人大常委会主任徐光春主持团拜会,省委副书记、省长李成玉发表了热情洋溢的讲话。

徐光春在致辞中代表省委、省人大、省政府、省政协、省军区向大家拜年,向全省广大工人、农民、知识分子和各级干部,向驻豫部队指战员、武警官兵和公安民警,向民主党派、工商

联、各人民团体和各界人士,向在豫工作的外籍专家和一切关心支持河南工作的朋友,致以诚挚的问候和新春的祝福。

李成玉在讲话中要求,春节期间,各级各有关部门要采取有力措施,克服恶劣天气等不利因素影响,确保煤炭、电力、燃油以及主要农产品等重点物资的生产、运输和供应;要千方百计抓好春运工作,努力让群众顺利、安全返乡过节。各级领导干部都要深入一线,检查落实对困难群体的救助、扶助政策,让每一位困难群众都感受到党和政府的温暖,确保全省人民过一个欢乐祥和的春节。

市委市政府向全市人民拜年

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日上午,市委、市政府2008年春节团拜会在郑州国际会展中心隆重举行。来自省会的800余名社会各界人士欢聚一堂,共同庆祝中华民族传统节日——春节的到来。

省委常委、市委书记王文超主持团拜会。市委副书记、市长赵建才发表讲话。赵建才在致辞中向全市工人、农民、知识分子和广大干部,驻郑部队全体官兵、公安民警,向离退休老领导、老同志,向所有关心支持郑州发展的海内外朋友致以新春的祝福。

赵建才说,刚刚过去的2007年,全市各项工作都取得了新的成绩。这些成绩凝聚着全市人民的智慧和汗水,得益于方方面面的支持和帮助。

赵建才强调,今年要着力推进经济结构调整和转变经济发展方式,着力推进改革开放和自主创新,着力推进社会事业和文化产业发展,着力推进统筹城乡发展和新农村建设,着力推进节能减排和生态文明建设,着力推进改善民生和构建和谐社会,着力推进党的建设新的伟大工程,努力使本市在新的起点上迈出新步伐、夺取新成就、实现新跨越。

中台办、国台办发表授权声明指出 “入联公投”是变相“台独公投”

新华社电 中台办、国台办就陈水扁当局公告举办“入联公投”发表授权声明。声明全文如下:

2月1日,陈水扁当局不顾两岸同胞的强烈反对和国际社会的谴责,公然决定于3月22日举办所谓以台湾名义加入联合国的公投。

陈水扁当局执意举办“入联公投”,是谋求改变大陆和台湾同属一个中国的现状、走向

“台湾法理独立”的重要步骤,是变相的“台独公投”。这一图谋一旦得逞,势必严重冲击两岸关系,严重损害两岸同胞的根本利益,严重危害台海地区乃至亚太地区的和平。

大陆和台湾同属一个中国。任何涉及中国主权和领土完整的问题,必须由包括台湾同胞在内的全中国13亿人民共同决定。我们十分关注“入联公投”事态的发展。陈水扁当局一意孤行,铤而走险,必将付出沉重代价。

两岸同胞是骨肉兄弟,根本利益是一致的。两岸之间的矛盾和分歧完全可以在两岸关系和平发展过程中通过平等协商加以解决。我们真诚希望广大台湾同胞认清陈水扁当局举办“入联公投”的险恶用心和必将给台湾同胞带来的严重后果。只有坚决遏制“台独”冒险行径,才能维护两岸关系和平发展的前景,才能维护台湾同胞的福祉,才能维护台海地区和亚太地区的和平。

□晚报记者 李雪

本报讯 昨日,省纪委、省监察厅下发《关于2008年春节期间加强廉洁自律工作坚决制止奢侈浪费行为的通知》。

《通知》要求,党政机关一律不准用公款搞相互走访、相互宴请等拜年活动。严禁以各种名义突击花钱和滥发实物,严禁用公款大吃大喝、进行高消费娱乐活动,严禁用公款出国(境)旅游。

同时,《通知》还要求,公务人员严禁违反规定收送现金、有价证券、支付凭证和收受干股,严禁以拜年为名“跑官要官”,严禁以赌博和交易形式收受财物,严禁利用婚嫁嫁娶等事宜收钱敛财,严禁接受可能影响公正执行公务的旅游、娱乐、宴请等活动。

春节期间,省纪委、省监察厅将加大监督检查力度,组织有关单位对各地进行明察暗访,对情节严重、造成恶劣影响的违纪违法行为,将追究有关领导的责任。

大学生到基层工作 每月补贴600元

昨日,省政府下发《关于进一步加强我省高校毕业生就业工作的意见》。《意见》规定,到国家和省定贫困县的贫困乡教育、卫生、农技、扶贫等单位服务的大学生志愿者,在两年扶贫工作期间,给予每人每月研究生800元、本科生600元、专科生500元的生活补贴。

对在校期间获得国家助学贷款、毕业后自愿到艰苦地区基层单位从事一线工作,且服务达到一定年限的高校毕业生,政府将帮他们偿还贷款。

晚报记者 李雪

省建设厅通报 9起建筑事故

昨日来自省建设厅最新通报消息,2007年全省共发生9起安全生产事故,其中建筑项目工地共死亡8人,给予28个相关责任单位和责任人不同程度的严肃处理。

另外,南阳“6·5”锦江公寓高层综合楼工程较大事故和郑州“9·6”富田太阳城B2区工程较大事故的调查报告正在批复中,待法定程序完成后将依据相关规定从重处理。

晚报记者 王菁 通讯员 唐晓峰

省纪委春节期间暗访
各种违纪行为
党政机关
一律不准用公款
相互宴请、拜年



生活有绝味 欢乐好滋味

欢欢喜喜过新年,快快乐乐吃“绝味”。“绝味鸭脖”带给人们的不仅仅是鲜香麻辣的美味,更是无尽的欢乐和好运。“绝味”已经成为人们过年欢聚不可缺少的快乐元素。

过年朋友聚会,吃“绝味”,聊趣事,肯定欢声笑语不断。“绝味”色泽红艳的样子,一定会在新的一年里带来好运气,买“绝味”就是图个好彩头。过年更要注意饮食健康,“绝味”有国家“QS”质量认证把关,吃“绝味”欢乐又放心!

凡一次性购满绝味正价产品28元即可获赠绝味红包一个

红包100%有奖:绝味8折卡、绝味20元代金券、绝味毛豆250g、绝味公仔缤纷呈现,给你带来100%的新年好运。

活动时间:2008年1月30日---2008年2月12日 活动地点:郑州绝味西大街店、正兴店、西太康店、洛阳唐宫路店
本活动最终解释权归绝味公司所有

加盟电话:(0371)66243399

特别提示:“绝味礼品袋”贺岁特供,让你馈赠亲朋好友更方便,更体面。详情请咨询各绝味门店。 www.juewei.cn